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ПРЕДПИСАНИЕ

об устранении нарушений законодательства Российской Федерации

о размещении заказов

Министерство экономики Омской области как уполномоченный на осуществление контроля в сфере размещения заказов орган исполнительной власти Омской области на основании части 5 статьи 17 Федерального закона от 21 июля 2005 года № 94-ФЗ ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон) провело внеплановую проверку соблюдения единой комиссии департамента городской экономической политики Администрации города Омска законодательства Российской Федерации о размещении заказов при рассмотрении заявок на участие в открытом конкурсе на право заключить муниципальный контракт на оказание услуг по охране зданий Администрации города Омска (реестровый номер торгов 12.679.08).
В ходе проведения внеплановой проверки установлено нарушение части 2 статьи 27 Федерального закона.

Руководствуясь пунктом 1 части 9 статьи 17 Федерального закона, Министерство экономики Омской области предписывает единой комиссии департамента городской экономической политики Администрации города Омска устранить выявленные нарушения законодательства Российской Федерации о размещении заказов:

1. Внести изменения в протокол рассмотрения заявок на участие в открытом конкурсе от 17 декабря 2008 года № 738-2 в части обоснования причин отказа в допуске участников размещения заказа.
Информацию об устранении нарушений представить в Министерство экономики Омской области в письменном виде в срок до 31 декабря 2008 года с приложением подтверждающих документов.
Невыполнение в установленный срок законного предписания, требования органа исполнительной власти, уполномоченного на осуществление контроля в сфере размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных или муниципальных нужд, его территориального органа влечет за собой административное наказание в виде административного штрафа в соответствии с частью 7 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
Руководитель департамента
государственного заказа 
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